
TÜRKÇE GENEL TEKRAR TESTİ
AYŞEGÜL

Ayşegül pazartesi günü sabahı annesinin sesiyle uyandı. Saate 
baktı ve okula geç kaldığını anladı. Aceleyle elini yüzünü yıkadı ve 
okul kıyafetlerini giydi. Kahvaltı masasına oturduğunda ise en 
sevdiği yumurtası ve sütünü bitiremeden okul servisi geldi. 

Ayşegül’ ün derste hep uykusu geldi ve bu yüzden öğretmeninin 
anlattıklarını tam anlayamadı. Ayşegül hatasını çok iyi anladı. 
Annesi dün akşam uyuması gerektiğini söylediği halde uyumamıştı. 
Eve gidince annesinden özür diledi ve o günden sonra her akşam 
erken uyumaya özen gösterdi.

1. Ayşegül kahvaltıda en çok hangi besinleri yemeyi sever?

A) yumurta-süt         B) peynir-zeytin      C) reçel-bal

2. Ayşegül annesinden neden özür diledi?

A) oyuncaklarını toplamadığı için

B) Sözünü dinlemediği için

C) Annesine yardım etmediği için

3. Ayşegül’ün hatası nedir ?

A) erken uyumaması B) odasını dağıtması C) ödevini yapmaması

4. Aşağıdaki satır sonuna sığmayan kelimelerden hangisi hecelerine yanlış
ayrılmıştır?

A)  geliyor- B)  ıspan- C)  fı-

du ak                      rından
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5. Cümlenin sonuna hangi noktalama işareti konur?

A) virgül          B) nokta           C) soru işareti

6. ‘ Sen de bizimle gelecek misin ( ) ‘

Yukarıdaki cümlenin sonuna hangi noktalama işareti gelmelidir?

A) virgül           B) soru işareti         C)nokta

7. Aşağıdaki kelimelerin hangisi hecelerine doğru ayrılmıştır?

A) kel-e-bek       B) bon-cuk-lar C) bil-gis-a-yar

8. 
A I B K S

Kutulardaki harflerden hangi kelimeyi yazamayız?

A) kasa          B) kısa             C)  baskı

9. Aşağıdakilerden hangisi cümle değildir ?

A) Okulumu çok seviyorum

B)  Biz sinemaya

C) Benim iki kardeşim var

10. Aşağıdaki kelimelerden hangisinin hece sayısı daha fazladır?

A) kitaplık        B) mandalina       C) elbise
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MATEMATİK GENEL TEKRAR TESTİ

1) 8 + 5 + 4 = ?   İşleminin sonucu kaçtır?

A) 17                  B) 18               C) 19

2) ++

+

5 3 2

?

Yandaki işlemde soru işareti yerine hangi sayı
gelmelidir ?

A) 9            B) 10             C) 11

3) 7 + 9 = ?     İşleminin sonucu kaçtır ?

A) 14                  B) 15                  C) 16

4) 10 – 3 = ?   İşleminin sonucu kaçtır ?

A) 5                    B) 6                    C) 7

5) Deren 12 yaşındadır. Ablası Deren’ den 4 yaş büyük olduğuna göre 
ablası kaç yaşındadır ?

A) 8                B) 16                 C) 18 

7) Sevgi 12 yaşındadır. Sevgi’ nin 5 yıl önceki yaşı kaçtır ?

A) 7               B) 17                C) 18 

8) Ağaçta 13 kuş var. 3 kuş daha kondu. Ağaçta kaç kuş oldu?

A) 10               B) 16                 C) 18
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9) 1/A sınıfında 8 erkek, 10 kız öğrenci vardır Sınıfta toplam kaç
öğrenci vardır ?

A) 18                B) 19                 C) 20

10) 1 onluk 4 birlikten oluşan sayıya 5 eklersem hangi sayıyı bulurum?

A) 14                B) 15                 C) 19

11) Ağaçta 16 kuş var. 2 kuş uçtu. Geriye kaç kuş kaldı ?

A) 14                B) 15                 C) 18

12) Kitaplığımızda 15 öykü, 8 masal kitabı var. Kitaplığımızda kaç
kitabım var ?

A) 7                  B) 23                C) 25

13) Kumbaramda 20 lira var. 3 lira ile kalem aldım. Kumbaramda 
kaç liram kaldı ?

A) 17                B) 23                C) 24

14) Bir çiftlikte 8 koyun, 4 inek ve 5 tavuk vardır. Bu çiftlikteki hayvan 
sayısı kaçtır ?

A) 12             B) 15                C) 17

15) 

-

-- 19 5

?

Yandaki işlemde soru işareti yerine hangi sayı
gelmelidir ?

A) 2            B) 3            C) 4
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